



■海南省政府與騰訊簽署戰略合作框架協議。安莉攝

香港文匯報訊(記者 何致、安莉 海口、博鰲報導)全球最大網絡開放平台——騰訊2014全球合作夥伴大會昨日在海南博鰲開幕，本屆大會以「開放、未來」為主題，吸引了3,500名互聯網業先鋒出席。海南省政府與騰訊公司簽署戰略合作框架協議，攜手打造海南互聯網產業集群，包括打造中國互聯網經濟示範區等，助推海南經濟發展。

根據協議，海南省政府和騰訊將圍繞海南國際旅遊島和信息智能島建設，在打造中國互聯網經濟示範區，搭建互聯網創新創業平台，建設騰訊研發和培訓基地，舉辦互聯網創新創業大賽和互聯網開發者大會等方面展開全面合作。

將建微信智慧城市服務平台

即將啟動的項目包括：一是建設騰訊海南創業基地；二是建立騰訊海南研發基地和培訓體驗基地和移動互聯網培訓體驗基地，推動和培育發展移動互聯網、大數據、電子商務等業務；三是舉辦「中國互聯網創新創業大賽」，打造成內地互聯網業界規模最大、資源最強的創新創業賽事，並從中優選創業項目進行孵化。四是合作建設「微信智慧海南」，在電子商務、政務服務、居民生活、智慧旅遊等領域共同打造全省一體化的微信智慧城市公共服務平台，打通政府、企業、居民和遊客之間的數據共享渠道，打造集政務、商務、便民為一體的全省統一微信平台。

桂投逾3萬億建「雙核驅動」項目

升級水陸空交通 推動兩廣一體化

香港文匯報訊(記者 曾萍 廣西報導)隨着國家批准實施珠江—西江經濟帶發展規劃，加上2008年已被提升為國家戰略的北部灣經濟區，讓廣西進入江海聯動的新發展格局。而廣西高層也適時提出「珠江—西江經濟帶規劃」和「北部灣經濟區」的「雙核驅動」的發展戰略。廣西昨日召開「實施『雙核驅動』戰略工作會議」。據悉，廣西將實施「雙核驅動」戰略重大項目建設，從2014年至2030年分期在基礎設施、產業、社會民生、生態環保等重點領域和薄弱環節實施系列重大項目建設，涉及1,794個項目，總投資35,617億元(人民幣，下同)。



■廣西啓動西江經濟帶基礎設施建設，造船業迎來歷史性發展機遇。圖為貴州港口。資料圖片



■彭清華在「實施『雙核驅動』戰略工作會議」上致辭。本報廣西傳真

廣西壯族自治區黨委書記彭清華在會上表示，廣西要以深入實施珠江—西江經濟帶發展規劃為契機，向東向南借助粵港澳台和東盟積極融入海上絲綢之路，向西向北依托西南中南腹地主動對接絲綢之路經濟帶；並強調廣西要深化拓展與粵港澳台地區的合作，推動西江經濟帶深度融入粵港澳經濟圈一體化發展。

據介紹，為推進「兩廣一體化」，目前廣西已決定用3年左右時間開展西江經濟帶基礎設施建設大會戰，初步確定實施166個項目，總投資約6,300億元。並圍繞「縣縣通高速、市市通高鐵、片片通民航」目標，着力打通內外梗阻，加快形成通江達海、聯內接外、覆蓋城鄉、水陸空一體化的現代綜合交通運輸體系。

項目分三期推進

下一步，廣西將圍繞《廣西北部灣經濟區發展規劃》和《珠江—西江經濟帶發展規劃》確定的發展目標、重點領域、重點產業，選擇一批建設規模大、投資强度高、產業帶動強、經濟效益好和前期工作扎實的項目統籌推進，項目涵蓋基礎設施、產業、社會民生、生態環保、社會管理等方面。其中近期(2014年—2017年)計劃開工項目1,213項，總投資22,606億元，中期(2018—2020年)計劃開工項目315項，總投資6,826億元，遠期(2021年—2030年)計劃開工266項，總投資6,185億元。



今日頭條

吉林建37座建築廢物填埋場

香港文匯報訊(記者 蘇志堅 長春報導)為促進資源節約和保護環境、建設「美麗吉林」，吉林省加快推進建築廢物綜合利用工作，至今年6月底，該省已建成37座建築廢物填埋場，共有建築廢物綜合利用企業28個，投資約為11.38億元人民幣，年設計產量約為515萬立方米。

據吉林省住房城鄉建設廳副廳長劉萍說，近年，吉林省新型城鎮化進程的不斷加快，在棚戶區改造、保障性安居工程、基礎設施建設中產生了大量的建築廢物。這些建築廢物露天堆放或者簡易填埋，既佔用大量土地、污染城市環境，又造成了資源的巨大浪費。2012年初，吉林省住房城鄉建設廳啟動了建築廢物綜合利用工作。

經初步統計，吉林省建築廢物綜合利用工作拉動了綠色建材、機械製造、建築安裝等相關產業投入資金10億元人民幣左右，促進經濟增長方式轉變，擴大了就業，成為吉林省經濟新的增長點。

張琦任三亞市委書記

香港文匯報訊(實習記者 張立東 三亞報導)海南省委決定，由張琦任中共三亞市委委員、常委、書記。此前張琦為海南省委常委、儋州市書記兼洋浦經濟開發區工委副書記。



張琦

張琦出生於1961年3月，安徽壽縣人，1981年8月參加工作，獲高級管理人員工商管理碩士學位。曾經擔任的主要職務有安徽淮南師範專科學校團委書記，國家煤炭部淮南礦務局南方公司副總經理，海南省農業綜合開發實驗區管委會工商局長，三亞市委副書記、三亞市副市長，海南省旅遊局局長、黨組書記，儋州市委書記兼洋浦經濟開發區工委副書記。

高奉戰役烈士陵園年底竣工

香港文匯報訊(記者 黃慧 江西報導)葬有673名烈士遺骸的高奉戰役抗日陣亡將士陵園建設項目，近日正在緊鑼密鼓地進行，有望年底全面竣工。

據江西省高安市博物館館長劉金成介紹，1941年12月，作為長沙會戰的組成部分，國民革命軍陸軍新編第三軍在江西高安、奉新兩地，經過21天的浴血奮戰，成功擊退日軍。高奉戰役陣亡將士達1,000餘人，其中有碑文記載的673人。1942年2月，陣亡將士們的遺骸下葬於高安市龍潭鎮的老虎山，並修建了高奉戰役抗日陣亡將士紀念陵園，但後來被嚴重損毀。



江蘇環保童裝「綠色青春，創意環保時裝秀」昨日在江蘇蘇州平江中心幼兒園舉行，孩子們身着自製環保服飾，以童話、俏皮、婚紗三大主題，輪番登場走秀，「小模特」台型十足。活動旨在讓孩子們樹立合理利用資源、節儉環保的生活理念。中新社

貴州 立例保障學生人身安全

香港文匯報訊(記者 路曉寧 貴陽報導)近年，有關學生人身安全案件呈逐年多發態勢，給家庭和學校帶來不同程度的傷害。為明確事故發生後的責任認定、責任承擔和損害賠償，貴州省人大日前通過《貴州省學校學生人身傷害事故預防與處理條例》(簡稱《條例》)，為全省學生人身安全撐起「保護傘」。

該《條例》專門保障學生在教育教學活動期間或者學校組織的校外活動中，以及在學校負有管理責任的校舍、場地和其他教育教學設施、生活設施內的安全。並明確了政府、社會團體、企事業單位及學校舉辦者、學校、學生及家長或其他監護人，在預防學生人身傷害事故中應當履行的職責，特別是教育、公安、食品藥品監督管理等職能部門的職責。同時，還規定學校、學生、學生監護人在學生人身傷害事故中應當或者不應當承擔責任的具體情形。此外，《條例》還對學生傷害事故級別進行了劃分。數據顯示，過去三年，貴州省發生各類學生重大傷害事故328起。

內蒙古 滿洲里有望列沿邊口岸自貿區試點

香港文匯報訊(實習記者 圖們 內蒙古報導)上海自貿區運行一年，已取得一些可複製可推廣的經驗。以全局發展來看，僅上海一家自貿區難以更好發揮自貿區作用，需要與更多自貿區形成「百舸爭流」的局面。日前相關部門已收到沿海、內陸和沿邊多個省市和地區上報的自貿區方案，按照申報情況來看，廣西東興、雲南瑞麗、內蒙古滿洲里都有望被列入沿邊口岸自貿區試點。

據悉，自貿區推廣範圍或分為沿海、內陸、沿邊三大板塊。結合APEC提出的推動區域經濟一體化主題及加快「一帶一路」建設背景，天津、粵港澳、福建等沿海區域自貿區試點有望率先落地。此外，沿邊口岸城市自由貿易區試點也有望加快進度。

滿洲里口岸位於內蒙古呼倫貝爾大草原西部，處於中俄蒙三角地帶，北接俄羅斯，西鄰蒙古國，是第一歐亞大陸橋的交通要衝，是通往俄羅斯等獨聯體國家和歐洲各國重要的國際大通道，也是中國最大的邊境陸路口岸，口岸貨運量始終雄踞中國各口岸之首。

老同志
雲南省著名商標
雲南省名牌

海灣茶業「老同志」普洱茶榮膺
中南海 特供普洱茶
中國普洱茶十大知名品牌

中國普洱茶終身成就大師
鄒炳長 監製

雲南海灣茶業有限公司 www.haiwantea.com

天下人 做好茶

雲南海灣茶業有限公司
熱烈祝賀
成立十五周年